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JOÃO MARCOS CAVALlN CUBA, VEREADOR QUE ESTESUBSCREVE,NO

SO DESUASATRIBUiÇÕES LEGAIS,SUBMETE A APRECIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL

DE CAMPO LARGO A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:

Ementa: Informações sobre os recursos
destinados para o Serviço de Atendimento
Móvel de Urgência - SAMU, para o
Município de Campo Largo.

Requer a mesa na forma regimental, que seja encaminhado o

expediente ao Poder Executivo Municipal, solicitando informações sobre os

recursos destinados para o Serviço de Atendimento de Móvel de Urgência -

SAMU, para o Município de Campo Largo, neste mandato, contendo o Seguinte:

1- Valores repassados pelo Governo Federal;

2- Valores repassados pelo Governo Estadual;

3- Valores aplicados de recursos próprios do Município?

4- Quais são as Unidades Móveis de Suporte do SAMU que

atendem o Município?

5- Quais e como são destinados recursos para cada Unidade

Móvel do SAMU?

6- Como foram aplicados estes recursos?
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7- Como é realizada a manutenção das Unidades Móveis do

SAMU, qual a fonte de recursos?

8- Quantos profissionais prestam serviços no SAMU em Campo

Largo, e como é feito o pagamento?

9- Denominar os profissionais que prestam serviços no SAMU?

JUSTIFICATIVA: O SAMU é um programa do governo federal em parceria

com os governos estaduais e municipais, que visa prestar socorro à

população em casos de emergência. "0 serviço funciona 24 horas por dia

com equipes de profissionais de saúde, como médicos, enfermeiros,

técnicos em enfermagem e motoristas-socorristas, que atendem

urgência de natureza traumática, clínica, pediátrica, cirúrgica e saúde

mental. Portanto, trata-se de um serviço amplo e complexo, fundamental

para socorrer pessoas nos casos de urgência médica, o que evita um mal

maior, quando atendidas dentro do prazo. A intenção deste

requerimento é de ter maior conhecimento sobre estes valores para

propor melhoras para maiores investimento e atenção do poder público,

desde remunerar melhor seus servidores, como verificar se os recursos

estão bem aplicados. São questões urgentes, que exigem tomada de

posição firme da Prefeitura, pois o SAMU é um serviço vital para a

população.

Edifkio da Câmara Municipal de Campo Largo, 02 de Julho de 2015.
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